



# 流浪女产婴 村民轮流当月嫂

## 铜陵好村民将流浪女当家人一样细心照顾

赵新宝 姜蕊 记者 张火旺

“哇！哇！哇！”3月14日晚，一阵突如其来的婴儿啼哭声，打破了铜陵县东联乡复兴村的宁静。一位流浪女在该村一栋新建好的房子里生下孩子。半个月来，村民们在为婴儿平安降生高兴的同时，纷纷争着当起了月嫂，“宝宝很漂亮，大眼睛，小嘴巴，非常讨人喜欢。”

### 村里来了个“大肚子”流浪女

去年10月的一天，一个腆着大肚子的陌生女子，突然出现在东联乡复兴村，没人知道她是谁，从哪来。她也不说话，只在村子里到处游荡，晚上就在一栋新建好的房子里休息。

回忆起流浪女刚来那会儿，村民们对她的第一印象是“好看”、“又白又秀气”。村民们问她，你是谁？从哪来？她却从来不说，饿了就去翻路边的垃圾堆，村民们认为，她可能精神有

问题。村民罗大姐说：“她来时我就怀孕了，估计5个月左右。”

村民姚丽告诉记者，流浪女来那会，天气寒冷，所以很多好心的村民们，给了她一些被子、外套，让她御寒。

### 空房子里“坐月子”

“那个女的精神确实不大正常，刚生完小孩没多久，现在还是在月子里呢！”在一栋两层小楼前，一位村民往里瞅了一眼后说，“她就睡在这里。”

小楼红砖瓦顶，没有粉刷，没有安装门窗，其中一个大门用

栅栏挡着。“这是我妹夫和另外一家人前年盖的房子，这个女子来村里之后就一直住在这间房子里。”村民罗大姐说道。

进入女子睡的房间，只见她穿着红棉袄正躺在“床”上睡觉，而“床”就是在水泥地上铺着的

烂棉絮。她的脸埋在破被子里，头发凌乱，沾满棉絮，露出了半张脸，35岁左右。

不一会，女子醒了，但她不说话，眼神呆滞。“她不是哑巴，有时候看到她坐在门口晒太阳时还自言自语。”

### 村妇咬断脐带为她接生

提到帮助流浪女，村民们总将“方金萍”这个名字挂在嘴边。方金萍回忆说，3月14日晚上，她和邻居走过流浪女住的地方时，邻居说好像听到孩子哭声，于是她疾步走进去。

“当时的情景真的吓了我一跳！流浪女把小孩生下来了。”方

金萍回忆说，流浪女蜷缩在墙边，而脐带还连着婴儿。来不及多想，没有剪刀，方金萍毫不犹豫地用嘴将脐带咬断，鲜血从脐带中喷涌而出。天气寒冷，为防止孩子冻僵，她抱起孩子跑回家，“将孩子交给女儿照顾后，我又去厨房打了几个鸡蛋带给流浪女吃。”

### 村民们轮流侍候坐月子

那一晚，方金萍几乎没有睡觉。以后几日，方金萍常常买排骨、炖鸡汤给流浪女吃，而孩子则由她悉心照顾。提起婴儿，方金萍满面温情地告诉记者，“宝宝真的很漂亮，大大的眼睛，小小的嘴巴非常讨人喜欢，很少哭闹。”

方金萍表示，流浪女精神状态不佳，而她自己还要上班，也不

能长期照顾宝宝。“大家轮流照顾她吧。”村民们纷纷表示，坐月子不容易，不能让她落下月子病。

在照顾流浪女的同时，村民们都想到同一个问题，得帮她找到家。昨日，东联乡复兴村村委工作人员表示，村里已于上周和铜陵县民政局取得联系，流浪女将最快于本周被送往相关单位。

# 儿犯毒瘾打伤母 母亲跪求救救儿

胡鹏 张啸 记者 刘欢

“求求你们救救我儿子……”前不久，一名穿着朴素的中年妇女“扑通”一声，跪倒在安徽省强制隔离戒毒所康复中心（以下简称戒毒康复中心），请求民警帮她儿子戒除毒瘾。

### 农妇跪求民警救儿子

不久前，一名中年妇女，紧走几步拦住戒毒康复中心的民警，焦急地说，“我求求你，求求你们救救我儿子，他吸毒吸坏脑子了，要把我打死……”农妇话没说完，“扑通”一声，跪倒在民

警面前。民警赶紧把她搀起来。她叫彭洁云（化名），带儿子赵某来戒毒，半边脸颊上青一块、紫一块，甚是骇人。

不远处的赵某却眼神呆滞、面部瘦黑、没有表情，对之前那

幕毫不关心。民警走过去问他情况，他颇为得意地说：“我知道她（指彭洁云）要害我，她和外人串通好了。”

民警一听就明白，赵某是因药物作用导致精神异常。

### 毒瘾发作打伤母亲

“这真是一个晴天霹雳！”彭洁云一家觉得，无论如何也要让孩子戒毒。于是家人开始看着赵某，不让他出门。但赵某忍不了毒瘾，还是经常想着法子溜出去。

一天傍晚，彭洁云一人在家，赵某发疯似的，指着她吼道：

“你们是不是串通好了想害我？”彭洁云还没来得及回话，赵某一

把将饭桌掀掉，冲进厨房拿菜刀要砍她。彭洁云夺下儿子手里的菜刀，但眼睛、嘴巴、鼻子都被打伤了……

### “只要儿子戒毒我愿受天大罪”

“这是典型的吸毒后妄想症。”戒毒康复中心医师、国家级心理咨询师陈向明向彭洁云解释了病因，给赵某开了药方。

“但要真正摆脱毒瘾，必须从心理、行为、观念上矫正，通过家人和我们的共同努力。”对于民警

的建议，彭洁云坚定地说：“我十月怀胎生了他，现在只要能让他戒毒，遭天大的罪我都认了！”

当天，戒毒康复中心为赵某制定了20天的综合治疗计划。近日，彭洁云已经领着面色红润的儿子回家了。

### “贵人”带不来财富带来毒瘾

彭洁云家住在肥西县，儿子赵某高中毕业后，和朋友合伙开过网吧、卖过服装、开过餐馆。但因缺乏耐性，没一个行当干出过名堂。

“我遇到贵人！”有一天，

赵某突然回到家，兴奋地说要10万元，和刘总一起投资。

谁知，这个刘总非但不是他的“贵人”，反而将他推进了“毒坑”。大半年里，赵某不仅赔了好几万，还染上了毒瘾，但家人

始终不知。

彭洁云说，今年1月，他们走在路上，儿子突然把她往行驶的车子前推，幸遇车速不快，但她和老伴吓坏了。一再追问下，赵某才说了吸毒的实情。

## “我们冲着信达的品质而来”

### ——信达·西山银杏2小时劲销过亿

3月24日，信达·西山银杏逆袭狂澜，再造传奇，两小时劲销过亿，销售率逾80%，在当今楼市不明朗的寒意里吹来了一阵春风。“信达·西山银杏”的热销，无疑给当前房地产市场注入了一剂强心针。

#### 千人抢房 2小时劲销过亿

当日上午8时许，当笔者赶到现场时，售楼部门前已经被围得水泄不通，聚集了大批购房者，当日近千人争抢西山银杏二期精品房源。据悉，信达·西山银杏本次加推的3#、13#楼，以大面积赠送、南

北通透、采光充足、低公摊率、高品质学区等优势，在黄潜望板块中具备无可抗衡的竞争力。西山银杏策划主管杨念告诉笔者，本次开盘主推的90-100㎡户型，最高赠送面积达到了14㎡，如此高的赠送面积基本冲抵公摊面积，达到了“零公摊”。对于刚需置业者来说，以两房的价格提前入住三房，置业一步到位，未来10年，大可高枕无忧。据悉，国企信达在开盘当天推出特别优惠：均价6300元/㎡，开盘次日价格全面上调。

“我就是冲着信达的品质来的！”

在现场，笔者采访了多位置业者，都对西山银杏的品质、房型啧啧称道。“我就是冲着信达的品质来的，信达在合肥已经20多年了，这个时候我们还是很相信国企的。”张阿姨选到房后，激动地告诉笔者。“98㎡的三房，赠送面积很大，我和我爱人昨天来了，今天排到327号，刚刚终于买到啦。”两位恩爱的夫妻频频点头。

领袖国企 实至名归

信达·西山银杏本次开盘劲销



再次印证了“我们国企有力量”这句话的含义，安徽信达房产以不争的事实告诉合肥：百亿信达，国企实力，实至名归。另据悉，应现场

广大客户的呼声，西山银杏二期7#景观王子、8#景观公主即将加推，78㎡-98㎡超级三房，115㎡宽景四房接受预约，敬请把握。